1. Pisti, Kati és Jan{ 4:3:5dranyban, 6sszesen 480 000 Ft jutalmat kaptak
decemberben. Mennyi volt a jutalmuk kiilén-kiilén?
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2.Egy cip0 arat karacsony utan 40%-kal cskkentették. igy most 8100 Ft-ba
keriil. Mivolt a cip0 eredeti ara?
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3.0ldd meg a kovetkez0 egyenletet! (Ellendrizzis!)

2X+28=2(8-3X)+36
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4. Mekkorak az abran lathdt6 szimmetrikus haromszég s gei. haa C csicson
atmeno egyenes parhuzamos aco :
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5.0szthato-e 40320

a, 2-vel b, 3-mal? c, 4-gyel? d. 5-tel ?
e, 6-tal f, 8-cal 2.9-cel h.25-tel?
L. frd fel normalalakban a szamokat!
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2.1Ird le a szorzatokat hatvanyalak segitségével révidebben!
¢

6-6-66-66=0 ¢

(~15)- (=15)- (-15)- (-15)= Q—‘l'S)

0.7-0,7-0,7-0,7-0,7-0,7-0.7-0,7-0,7= 0,-7
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aa‘a‘a‘a‘a‘a-a= Qv

3.Végezdel amuveleteket! ( Ellendrizzis!)
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4. Egy 720 m?-es kertet 4 ember as fel. Karcsi felasta a kert % —at,

Dezs6 200 m?-t . Odén a kert 30%-at. Mekkora teriiletli rész maradt Pistikének
és ez mekkora része az egész kert teriiletének?
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5.Egy paralelogramma egyik oldalaa=8 cm, a masik oldalab=75 cm.
Mekkoraa paralelogramma teriilete és keriilete, ha a két oldala altal bezart szdg
60°-0s? Szerkeszd meg a paralelogrammat, ( a szilkséges adatokat mérd meg)!




6. Szamitsd ki annak a hengernek a felszinét és térfogatat, amelynek magassaga

10 cm és az alapkdrének sugara 5 cm! Rajzg ii] ojat!
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